
le sm’art

5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille (au niveau du 132 rue Paradis)
Tél. : 04 91 50 00 00 - Fax : 04 91 67 36 59 / E-mail : contact@leclere-mdv.com

Catalogue en ligne sur : www.leclere-mdv.com
Agrément n°2006-602 / Commissaire-priseur habilité : Damien Leclère

VENTE AU DOMAINE DE LA BAUME
le samedi 30 mai 2009 à 19h
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10% de la vente seront reversés à la Maison de Gardanne, Centre de soins palliatifs pour l’amélioration 
de son atelier créatif. (www.lamaisondegardanne.org)

4ème salon d’Art Contemporain et d’Art Abstrait





01
CUCCA
Paysage.
1500 / 1700 E

02
HAVARD
Venise.
100 x 100 cm.
1400 / 1500 E

03
KINSKI
Violon.
2700 / 3000 E

04
RIBEIRO
Provence.
2200 / 2500 E

05
LECOMTE
Abstrait.
2000 / 2300 E

01 02

03 04 05
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06
BOKAREV Victor
«Tambour» (Drummer), (2004).
Aquarelle sur papier.
65 x 50 cm.
400 / 800 €

09
CLAUZADE Marc
Les deux amies.
Huile sur toile.
55 x 46 cm.
1500 / 1800 €

08
BRAEMER William
Descarado - 7.
Huile.
120 x 90 cm.
750 / 800 €

10
CAZIN Jean-Jacques
Betty (2006).
Huile.
64 x 83 cm.
600 / 700 €

07
CIERVO Antonio Nicola
Land & Sk (2008).
Oeuvre exposée à Bruxelles et à 
l’Agorà Gallery de New York (2008).
Acrylique sur toile.
100 x 100 cm.

2500 / 3000 €

11
CLAYETTE Jean-Paul
Cécile au canapé (2007).
Technique mixte.
50 x 61 cm.
850 / 900 €

10 11

876
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13
BIONDI Francesco Saverio
Acheloia (2008).
Technique mixte sur toile.
70 x 100 cm.
1500 / 1800 €

12
CORATELLA Teresa
Colori e Profumi (2007).
Technique mixte.
80 x 100 cm.
2400 / 2600 €

5

12

13
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18
MYOSÈS Marie-Pierre
Le choc des rencontres, 
2008.
Huile sur toile.
130 x 97 cm. 

950 / 1200 €

15
NICOLAS THIRION Christine
De la brume au soleil (2009).
Huile.
45 x 55 cm.
1000 / 1200 €

17
OELSCHLAEGER Solange
Impression (2008).
Technique mixte.
120 x 40 cm (x 2).
900 / 1000 €

16
PARENTE Ilaria
Alla Luce (2008).
Technique mixte, cire, 
stuc, sable, acrylique.  
70 x 100 cm.
1000 / 1200 €

14
PIOT Guillaume
Crépuscule Rouge (2009).
Huile sur toile de lin.
150 x 50 cm.
900 / 1100 €

19
PIVIER - ATTOLINI Régine
Arlésiennes (2007).
Huile sur toile.
50 x 50 cm.
450 / 500 €

14 15 16

191817
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21
ISA K.
Autoportrait (2008).
Acrylique sur toile, technique mixte.
Signé et daté.
116 x 89 cm.
1300 / 1500 €

20
JALILOVA Annette
Mithra (2007).
Argile cuite.
35 x 65 cm.
1800 / 2000 €

23
JOURDY Didier
Cinquième station (2008).
Huile sur toile.
100 x 100 cm.
1200 / 1400 €

22
KOZERA Elzbieta
Eau de Lichen (2008).
Tempera sur toile.
70 x 100 cm.
1000 / 1200 €

7

22 23

2120
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24
BIAMOURET
dit SIDNE LE FOU Denis
Lou Landes (2009).
Diverses peintures sur bois.
61 x 50 cm.
200 / 250 €

26
PERALES Gérard
Pesanteur Extatique (2009).
Technique mixte sur toile.
100 x 100 cm.

1700 / 1900 €

27
PERINI Lisa
Arcobaleno con pianeti estelle, 
(2009).
Digital art impression
sur plexiglas.
80 x 80 cm.
1200 / 1400 €

28
PETER KLASEN
Sans titre (2002).
Lithographie originale, signée
et numérotée 10 / 150.
75 x 59  cm.
800 / 1000 €

25
BARRES Christine
Saveurs d’été (2009).
Huile sur toile.
80 x 80 cm.
2500 / 2700 €

24 25

27 2826
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32
Pokpong Sittikorn
Ville verte, 2008.
Acrylique sur toile.
160 x 100 cm.
1000 / 1200 €

30
SCAMANGA Stelio
La montagne Sainte, 2009.
Huile sur toile.
160 x 200 cm.
6500 / 8500 €

29
VIGNE Rémy
Eclosion métallique, 2007.
Acier Forgé.
180 x 50 cm.
2500 / 3000 €

31
Nikita
Cahier de Verdure, 2008.
Technique mixte sur toile. 
70 x 100 cm.
1200 / 1500 €

9

31

32

30

29
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33
Laëti de FLO
Retour de pêche (2008).
Huile sur châssis coton.
90 x 30 cm.
200 / 300 €

35
BALLAY Fabienne
L’Instant, 2008.
Acrylique et mixte sur toile.
55 x 46 cm.
500 / 600 €

36
CONIL Roselyne
Douce, 2008.
Bronze 2/8.
59 x 19 x 18 cm.

1300 / 1400 €

34
CONO Gianpaolo
World, 2008. Oeuvre exposée
à la Smove Gallery de Londres.
Technique mixte huile sur toile.
40 x 50 cm.
850 / 900 €

37
TORC’ H Nanou
La dolce, 2009.
Technique mixte et matières.
114 x 146 cm.
1500 / 2000 €

34

3635

33
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39
PELACCHI Nathalie
Deep blue metal tree 
(2009).
Technique mixte, acrylique 
et métal.
150 x 50 cm.
1400 / 1500 €

40
CHARLOT VILAIRE
Cascade, 2009.
Acrylique sur toile.
Signée, datée.
50 x 125 cm.
500 / 600 €

38
CHANDLER Valérie
Christophe, 2008.
Technique mixte sur carton.
55 x 55 cm.
350 / 500 €

11

40

3938
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42
CHEVALIER MILDOR
Alegria del toro (2007).
Technique mixte et  acrylique 
sur toile. Signée, datée.
60 x 50 cm.
500 / 600 €

46
BASTONI Yolande
Little «Buxy night» (2009)
Sculpture matériaux composites
haute défi nition.
110 x 40 cm.
4200 / 4500 €

43
CABOT GEORGES dit GECA
La pianiste (2008).
Acrylique au couteau.
120 x 120 cm.
2000 / 2200 €

45
BASTONI Yolande
Le parfum (2006).
Huile sur toile.
150 x 100 cm.
3200 / 3400 €

44
ADLOFF Sylviane
MISTRAL (2007).
Faufil-Art. Textiles cousus et peints.
150 x 150 cm.
350 / 400 €

41
COLIZZI Stefania
Basta !!! (2008).
Huile sur toile.
80 x 100 cm.

900 / 1000 €

46

45

42 4341

44
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48
MANZ Gérard
Natalia. (2002).
C-print- support et chassis en 
alluminium-diasec.
120 x 80 cm.
1800 / 2000 €

47
HUBERT Eric
Danse. (2006).
Sculpture, pierre Métamorphique 
(Vence-Alpes Maritimes).
39 x 35 x 25 cm.
3000 / 3400 €

50
MU ROSSET Muriel
Derviche. (2006).
Bronze.
53 x 60 x 60 cm.
3000 / 4000 €

49
MILLAN Christiane
Sans Titre (2008).
Mixte sur toile.
116 x 73 cm.
1500 / 1600 €

13

48

50

47

49
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54
LOZANO Mary
Mes Espoirs - Série «Oniriques» 

(2008).
Huile sur toile.
80 x 60 cm.

3800 / 4000 €

51
MASSON Yannick
Clayons et Fascines, 2006.
Photographisme.
65,5 x 101 cm.
900 / 1200 €

52
CALVINO Rose
Les Bugadières.
Huile sur toile.
46 x 55  cm.
2000 / 2200 €

55
PIERLOVISI Michel-Jean
Spumanti bello (2008).
Huile sur toile.
124 x 100 cm.
1200 / 1400 €

53
LARRIVÉ Claude
Enfermement (2007).
Huile sur toile.
65 x 50 cm.
700 / 800 €

56
LORA Chantal
Skyscrapers moon, 2009.
Photographie digitale sur aluminium 
(procédé fl at bed).
70 x 50 cm.
400 / 500 €

5351

54 55 56
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57
SIDOROWICZ  Hanna
Sans titre (2002).
Mixte sur papier marouflé sur toile.
65 x 80 cm.
1300 / 1500 €

59
SOBIERAJ Edyta
Sans titre (2008).
Huile sur toile.
50 x 70 cm.
1200 / 1400 €

60
Vargas marin jose FERNANDO
Pour les Chemins du Café (2009).
Huile sur toile.
92 x 61 cm.
4000 / 5000 €

58
Vo van QUY
Lune tardive (2008).
Huile sur toile.
120 X 100 cm.
900 / 1000 €

15

5857

6059
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64
THIERRY Bruno
Rencontre impossible, 2008.
Acrylique sur toile et cadre en 
aluminium (100 x 100 cm).
80 x 80 cm.

700 / 800 €

61
Sepulveda luisa FERNANDA
Y Luisa CRISTINA
Amour Liquide, 2009.
Acrylique sur toile.
90 x 60 cm.
800 / 1000 €

62
TORRES TAMMY
Portrait d’un Être Inconnu, 
2009.
Huile sur toile.
86 x 56 cm.

4000 / 5000 €

63
TRICHET Eric
Initiale n°112, 2009.
Technique mixte sur toile.
100 x 100 cm.
2500 / 3000 €

65
VALDÈS Eric
Sans titre n° 269, 2006.
Mixte sur Bois. 
50 x 70 cm.
400 / 500 €

66
CHANTRANET KRIT
Mouvement de femme, 2008.
Huile sur toile.
100 x 120 cm.
1200 / 1500 €

636261

65 6664
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68
MAISTO Massimo
No vive nei colori e li vivifica, 2008.
pigments, poudre d’acrylique et oxydes métalliques.
100 x 120 cm.
4000 / 4500 €

67
DI MAULO Stefano
Fourmis 2070#, 2009.
technique mixte, fil de fer, acrylique et 
papier.
Installation.
3500 / 4000 €

70
PEZZELLA Alessandro
Sette, 2008.
Photographie Noir et Blanc.
70 x 30 cm.
500 / 600 €

69
Duclos Vincent dit Rensone
You can reassure her, 2007.
Aérosol sur toile, le visage est réalisé à main levée.
Signée et datée.
Triptyque, 100 x 20 cm (x2) et 100 x 30 cm.
1000 / 1200 €

17

6867

69 70
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75
CHERNY
Amor divino, 2008.
Huile sur toile.
50 x 50 cm.
1000 / 1200 €

74
FOLLENFANT do’halden Dominique
La Fonderie, 2008.
Mixte sur bois, signée et datée
au dos.
55 x 46 cm.
300 / 400 €

73
FRACZEK Bartosz
Café du soir, 2009.
Huile sur toile.
100 x 40 cm.
800 / 900 €

76
GRANATO Paolo
Senza titolo, 2008.
Oeuvre exposée au Palazzo dell’ar-
te contemporanea Eur de Rome.
Huile sur bois.
35 x 25 cm.
800 / 900 €

71
BOATTI Marido
Elle et le Garlaban, 2008.
Huile et couteau.
151 x 49,5 cm.
1500 / 2000 €

72
FERAUD Sophie
Homme de lumières, 2007.
Papier maché et acrylique.
150 x 33 cm.
800 / 900 €

73

7271

74 75 76
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80
GRISI Denise
Repos 2008.
Collage et acrylique sur toile.
60 x 60 cm.
150 / 200 €

78
HAUS-HAFFNER Evelyne
«Les Profondeurs de l’ Inconscient» 
(2008). Technique mixte sur toile.
100 x 73 cm.
650 / 700 €

79
Dinh Chau Minh
Au matin, 2008.
Huile sur toile.
80 x 80 cm.
400 / 500 €

77
HEINS Rosario
Poncheras de ciruulas (2003).
Photographisme.
130 x 90 cm.
4000 / 5000 €

19

7877

79 80
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83
RINCE Isabelle
Paradis fiscal, 2009.
Technique mixte et matières.
80 x 80 cm.
1400 / 1500 E

81
PIECK Ellen
Danse, 2008.
Peinture à l’huile.
100 x 80 cm.
1000 / 1200 E

84
GUZMAN  TAFUR JUAN DIEGO
Sculpture - Archange, 2007.
Bronze 1/7 -  numéroté au coin.
84 x 38 x 27 cm. 
3000 / 5000 E

82
SAENZ MIR
Toro negro 1, 2009.
Huile.
81 x 65 cm.
500 / 600 E

838281

84

83 bis

83 bis
LEV Lis 
Pêle mêle. 2008.
Encre à la plume sur papier aquarelle 
marouflée.
80 x 80 cm.
850 / 950 E



85
VARRICCHIO Attilio Michele
Geometrie Sospese 1, 2009.
Oeuvre exposée à Castel dell’OVO
à l’exposition “In-forma geometrica”.
Acryliques sur bois.
90 x 80 cm.
1600 / 1800 E

86
VILLAMIL GOMEZ JESUS ALBEIRO
Mascarade d’Amour, 2008.
Huile sur toile.
105 x 75 cm.
2500 / 3500E

21

84 bis
SCHOONHEERE Florence
Troncs cornouilliers. 2009.
Acrylique sur toile.
150 x 90 cm.
900 / 1200 E
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87
IORIO Generoso
Quinta urbana, 2009.
Acrylique, craie, huile et sables
sur toile.
70 x 30 cm.
900 / 1200 €

88
JIMENEZ PILAR
Matching Universe II, 2008.
Huile sur toile.
100 x 80 cm.
4000 / 5000 €

90
KAWIORSKI Jaroslaw
Personnage de face et de dos, 2009.
Huile sur toile.
100 x 80 cm.
1900 / 2200 €

91
LANFREY Sylvie
Cible et promesse, 2008.
Acrylique sur toile.
47 x 31 cm.
450 / 500 €

89
Laure O
De Laure en Fusion, 2009.
Technique mixte sur toile.
100 x 100 cm.
800 / 1000 €

92
LAURENCEAU LYONEL
Antillaise, 2009.
Acrylique sur toile,  pinceau
et couteau. Datée et signée.
50 x 40 cm.
3500 / 3800 €

88

929190

87

89
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95
DIVINE FANTAISIE
Femme au plateau, 2009.
Collection DHOYE 2009.
Directeur de collection DHOYE. 
Impression sur toile.
60F - 130 x 97 cm.
3000 / 4000 €

93
DE JOANTHO Isabelle
Nature morte, 2008. 
Technique mixte.
60 x 60 cm. 
300 / 400 €

94
DEBIZET Denise
Le joueur de balle, 2008.
Acrylique sur lin.
100 x 50 cm.
300 / 400 €

97
NADAL  José Rogerio
Le Torero (2008).
Bronze signé et numéroté 1/8.
30 x 20 cm.
1800 / 2400 €

96
PAOLI MYRIAM
Le violon (2008).
Sculpture en fil de fer patiné.
60 x 37 x 10 cm.
500 / 600 €

23

96 97

959493
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98
ESPINAL JOSE
Femme papillon, 2008.
Acrylique sur toile signée.
75 x 100 cm.
500 / 600 E

100
VELEZ LILIANA
Blue Eyes - Oeils bleu, 
2009.
Huile sur toile.
76 x 56 cm.
4000 / 5000 E

101
SIMON
Uvita, 2009.
Acrylique et mixte.
100 x 500 cm.
600 / 800 E

102
RICHER Alain-Charles
Pins dominant les calanques, 
2009.
Acrylique sur toile.
92 x 73 cm.
1400 / 1600 E

99
PIGNALOSA Vanessa
Danae, 2009.
huile sur toile.
80 x 60 cm.
1100 / 1300 E

101 bis
LEVA Candy
Extrapolation.
Sculpture sur toile 3D de la matière, 
sables naturels et enduits, matériaux 
et cuivre en relief sur la toile.
80 x 80 cm.
800 / 900 E

99 10098

101 102



104
DIOUM Khadim
Artiste présenté par Danag’art 
production.
Femme au Village, 2009.
Acrylique sur toile.
70 x 50 cm.
1200 / 1300 €

103
DIOUM Khadim
Artiste présenté par Danag’art 
production.
Femme au Village, 2009.
Acrylique sur toile.
70 x 50 cm.
1200 / 1300 €

106
Antoine N’DAO
La Sensation, 2009.
Acrylique sur toile.
70 x 50 cm.
1300 / 1500 €

107
Antoine N’DAO
La communication familiale, 2009.
Acrylique sur toile.
75 x 60 cm.
1500 / 1700 €

105
SECK Papa Gora
L’amour, 2009.
Acrylique sur toile avec récupération.
100 x 75 cm.
4500 / 5000 €

108
SECK Papa Gora
Futur de demain, 2009.
Acrylique sur toile avec récupération.
90 x 90 cm.
3500 / 4000 €

25

104 105103

106 107 108
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110
BÉGÉ
Intuition, 2009.
Technique mixte et acrylique.
33 x 46 cm.
400 / 500 €

111
CUELLO IRIARTE RAMIRO
Danse, 2008.
Assemblage et Acrylique. 
60 x 90 cm.
2000 / 3000 €

109
VOLLHARDT Catherine
Déjeuner sur l’herbe, 2008.
Huile sur toile.
122 x 150 cm.
3500 / 4500 €
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114
SCHILLER Anne-Françoise
Fleurs et Poissons, 2008.
Huile sur toile.
116 x 89 cm.
500 / 600 €

112
ALEXANDRINE
«Réseau», 2009.
Mosaïque en marbre technique
romaine posée sur toile de lin.
30 x 60 cm.
450 / 550 €

113
DELECOUR- LIVOVSCHI Geneviève
Danse, 2008.
Technique mixte.
Signée.
200 x 116 cm.
1000 / 1200 €

27

112

114113
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115
ZIELINSKI Dariusz
Trottinette (2008).
Bronze.
H. : 30 cm.
500 / 600 €

117
MILLEPIED
dit JICÉMIL Jean-Charles
Goed, 2008.
Technique mixte.
100 x 80 cm.
800 / 1000 €

116
Hervé dI ROSA
Le Tombeau (1986).
Litographie originale sur papier
vélin d’Arches.
Signé et numéroté par l’artiste.
100 exemplaires.
104 x 103 cm.
1000 / 1200 €

120
VULLIERMET Alain
Les saisons de la femme : 
L’Automne, 2006.
Médium Sculpté.
H. : 65 cm.
1000 / 1100 €

118
WHITE Yolaine
Ocre Manuscrit, 2008.
Huile sur toile.
80 x 80 cm.
1000 / 1200 €

119
Hans HARTUNG
Lithographie originale 1961.
Bois gravé.
Signée dans la planche.
22,5 x 32,5 cm.
700 / 850 €

115 116 117

120119118

smart0509_exe.indd 28smart0509_exe.indd   28 19/05/09 20:52:2219/05/09   20:52:22



124
VARRICCHIO Attilio Michele
Geometrie Sospese 1, 2009.
Oeuvre exposée à Castel dell’OVO à l’exposition 
“In-forma geometrica” exposition qui a reçu la 
médaille du Président de la République italien-
ne et le patronage de la Chambre des Députés. 
Acryliques sur bois. 90 x 80 cm.
1600 / 1800 €

122
Von Wrede Elizabeth
Nostalgie, 2008.
Technique mixte sur toile.
100 x 100 cm.
1000 / 1200 €

123
WUEST Yolaine
Eclat de vie, 2007.
Huile sur toile.
200 x 100 cm.
900 / 1100 €

121
ROUX Fabienne
Droits 1, 2009.
Huile sur toile.
100 x 100 cm.

1500 / 2000 €

29
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129
THALÈS
Les Arcs, 007.
Acrylique sur porcelaine.
15 x 10 x h 28 cm environ.

500 / 600 E

133
ROSE julianne
Turkish bath - édition 2/3
(extrait de la série « à la recherche 
des enfants perdus»), 2008.
Photographie sur toile, cadre bois.
100 x 70 cm.
2200 / 2500 E

128
CALVINO Rose
Les Bugadières.
Huile sur toile.
46 x 55  cm.
2000 / 2500 E

131
HELMANN Huguette
Le chemin orange, 2004.
Huile sur toile.
55 x 46 cm.
950 / 1000 E

132
GALATI VINCENZO
Oggi e Doppo Domani, 2009.
Technique mixte. 
130 x 195 cm.
2200 / 2500 E

134
ROUX Vincent (1928-1991)
La porte de Brandebourg.
1990. Expositions «Les treize Europe
de Vincent Roux» Fondation Vasarely
Aix-en-Provence.
Affiches sur papier (deux).
Le produit de leur vente sera reversé
à la Maison pour son atelier créatif.
176 x 120 cm. et 60 x 40 cm.
Petit format :  60 / 80 E
Grand format : 150 / 200 E

126
MARC LEDOGAR
Les jambes de Geneviève de Fontenay
pour le Concours de Miss Gascogne 
en 2006.
Acrylique sur toile.
100 x 100 cm.
1200 / 1300 E

125
ESCALANT Jean-Vincent
Marylin, 2009.
Huile.
70 x 70 cm.
600 / 700 E

130
MICHEL William
Mélange d’atome, 2009.
Plexi métal.
120 x 60 cm.
1200 / 1500 E

127
BEIGNARD Elise dite Emilise
Histoire ordinaire, 2008.
Huile sur parquet.
80 x 80 cm.
800 / 1000 E

134

126125127

128

135
KOMIYA Tatsumi
Sphere. 2009
Soufflage de verre et travail a froid.
Signé.
H. : 55 cm.
600 / 700 E



ORDRE ACHAORDRE ACHATT

SMART
Vente le samedi 30 mai 2009 à 19h00 / Domaine de la baume : 1770, Chemin de la Blaque 13090 Aix-en-Provence

NOM : 
PRENOM : 
ADRESSE :

TEL. (DOMICILE) :   TEL. (PORTABLE) :
E-MAIL :     FAX :

ORDRE D’ACHAT
Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je décare les accepter et vous prie 
d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites 
ne comprenant pas les frais légaux.)

ENCHERE PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-après.
Tél. :

REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES A NOUS COMMUNIQUER

           Ci-joint mon Relevé d’Identité Bancaire (R.I.B.)

           Je n’ai pas de R.I.B., je vous précise mes références bancaires :
           Code banque : Code guichet : N° de compte :  
Clé :

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
A renvoyer à : LECLERE Maison de Ventes aux enchères

5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confi rme mes ordres ci-dessus et certifi e l’exactitude des informations qui précèdent.
DATE ET SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €
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Leclere maison de ventes est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la 
loi du 10 juillet 2000. En cette qualité Leclere maison de ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte 
avec l’acquéreur. Les rapports entre Leclere maison de ventes et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions 
générales :
la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura 
l’obligation de payer comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants par lot : 22% TTC.

CONSEILS AUX ACHETEURS
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production de l’artiste mentionné et que des 
présomptions désignent celui-ci comme l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s’est montré très influencé 
par l’œuvre du maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur l’existence d’une restauration ou d’un accident affectant 
le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident dans le catalogue, les rapports ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, la mention de 
quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis 
en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les éventuelles modifications au 
catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès verbal.

ORDRE D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est à remplir. 
Leclere maison de ventes agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire 
d’ordre d’achat. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable 
d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

RÈGLEMENT
- En espèces : jusqu’à 3 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 7 600 euros frais et 
taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- Par chèque ou virement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de Leclere maison de 
ventes. Il est conseillé aux acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur 
intention d’achat.

Les frais bancaires seront à la charge de l’acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise 
en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS
Les objets ne pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris. Dès l’adjudication, 
les achats seront sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer 
ses acquisitions, et Leclere maison de ventes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. Les achats qui n’auront pas été retirés dans les dix jours de la vente 
pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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